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25. února 2023

Scholzovi se nepodařilo přesvědčit Modiho, aby zaujal
protiruský postoj

pravda.ru/world/1804987-india_germany

Ljubov Stepušová
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Německý kancléř Olaf Scholz nesplnil úkol Washingtonu přilákat Indii

do protiruského tábora. Nové Dillí ve skutečnosti podporovalo

pekingský mírový plán pro Ukrajinu.

Scholz přišel do Indie s „perníkem“

Indie a Čína byly mezi 32 zeměmi, které se zdržely hlasování na

Valném shromáždění OSN o protiruské rezoluci, která požadovala,

aby Rusko „stáhlo své jednotky z Ukrajiny“.
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V předvečer Číny navrhl svůj plán na řešení ukrajinské krize, který

Spojené státy odmítly. Bylo pro ně důležité nepustit Indii za Čínou

suverénním letem. Postoj premiéra Nareandry Modi byl ze strany

USA a EU protlačen „mrkvovým“ způsobem a postavily se proti

demokratické Indii autoritářské Číně s jejím „špatným chováním“

vůči Indii.

Německý kancléř Olaf Scholz přijel do Dillí, když v sobotu v

indickém městě Bangalore skončil summit ministrů financí a

centrálních bankéřů G20. Společné komuniké odsuzující „invazi“

Ruské federace na Ukrajinu nikdy nevyšlo kvůli tomu, že byla

zablokována delegacemi Ruska a Číny.

Scholz měl podle AP za úkol zapojit Modiho do realizace protiruské

agendy, nosil za to nabídky na dodávky nejnovějších zbraní, až po

ponorky.

Modi nikdy neřekl slovo "válka"

Už na summitu G-20 ale indický premiér naléhal na světové finanční

lídry, aby se zaměřili na pomoc „nejzranitelnějším segmentům

světové populace“ a nepolitizovali agendu.

Nikdy nevyslovil slovo „válka“ (na Ukrajině), místo toho poznamenal,

že „rostoucí geopolitické napětí v různých částech světa“ vedlo k

„neudržitelnému růstu dluhu, narušení globálních dodavatelských

řetězců a ohrožení potravinové a energetické bezpečnosti“. ."

Indie jako předsedající utváří agendu G-20. Indičtí představitelé řekli

agentuře Reuters, že jejich země si nepřeje, aby fórum projednávalo

další sankce proti Rusku kvůli jeho NWO na Ukrajině.

"Stávající sankce proti Rusku mají negativní dopad na svět," uvedl jeden z nich.

Připomeňme, že v čínském plánu pro Ukrajinu bylo jedním z bodů

odmítnutí jednostranných sankcí.
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Na tiskové konferenci po setkání se Scholzem Modi řekl, že Indie trvá

na řešení situace na Ukrajině prostřednictvím dialogu a je připravena

přispět k jakémukoli mírovému procesu.

"Zdůrazňujeme to také během indického předsednictví G20," řekl na společném mediálním
setkání v hindštině .

V dalším hlavním bodě tedy Modi podpořil pozici Pekingu.

Indie není připravena opustit spojenecké vztahy s Ruskem

V listopadu 2022 indický ministr zahraničí Subramanyam

Jaishankar během své návštěvy Ruska zdůraznil, že vztahy mezi

oběma zeměmi jsou „silné a stabilní“.

Indie si je dobře vědoma toho, že USA musí hrát smysluplnější a

aktivnější roli při zadržování Číny v Indo-Pacifiku. Západ jí proto

„odpustí hodně“, ne-li všechno.

Rozchod s Ruskou federací přispěje k růstu cen potravin a energií,

což si Indie, která je závislá na dovozu ropy (85 % ropy, kterou

spotřebuje) a potravin, nemůže dovolit.

Nové Dillí bude nadále nakupovat hlavní zbraně z Ruska, včetně

protivzdušné obrany, lodí a ponorek. Zbraně ruské výroby, včetně

letadel, tvoří velkou část indického vojenského arzenálu a je třeba je

technicky podporovat.

Většina indické politické elity navíc stále preferuje zůstat přátelská k

Rusku a indické společnosti investují do ruských energetických

projektů, jako je projekt průzkumu ropy a plynu na Sachalinu.

Indie se chopila příležitosti nakoupit velké množství levné ruské

ropy. Dovoz z Ruska v lednu vzrostl na 1,4 milionu barelů denně, o

9,2 % více než v prosinci loňského roku, a dosáhl tak nového

maxima.



4/4

Podle agentury Reuters dovezla v lednu celkem 5 milionů barelů

ropy, z čehož 27 % pocházelo z dovozu ruské ropy. Za necelý rok z

toho vláda ušetřila odhadem 3,6 miliardy dolarů. Indie získává další

zisk z rafinace této ropy a jejího prodeje za světové ceny do USA a

EU.

Pozice Indie umožňuje Rusku vyhnout se těsnému objetí Číny

Pro Ruskou federaci je pozice Indie nesmírně důležitá, protože

pomáhá udržet exportní příjmy a určitou autonomii v rusko-čínských

vztazích tváří v tvář sankcím.

Ruští a indičtí lídři podporují multipolární vizi světového řádu,

účastní se BRICS, SCO a zvyšují obchod v národních měnách. 

Související: Čína zahajuje boj o Tchaj-wan s mírovým plánem

Ukrajiny

Jmenovaná milovaná manželka: USA přešly do Indie kvůli obsazení

trhu Čínou

Indický ministr bodl Berliner Zeitung kvůli reakci na otázku Ruska
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